

NÁVOD

Výrobek: hliníkové nádoby na masné výrobky – „hliníkové formy na šunku a paštiky“

Popis a určení funkce výrobku:

Nádoby jsou určeny pro výrobu tepelně upravovaných masných výrobků. Hlavní výhodou hliníkového nádobí je bezkonkurenční tepelná vodivost. Nádoby jsou vyrobeny z hliníkové slitiny AlSi10Mg procesem odlévání do pískových forem. Povrch nádob je finalizován kuličkováním v omílacím bubnu. Montážní materiál (šrouby, nýty, pružiny, matice, podložky) je hliníkový nebo nerezový.

Údržba výrobku:

Hliník je měkký. Z tohoto důvodu není dobré nádoby čistit hrubou mechanickou silou pomocí ostrých předmětů či drátěnek. K vyčištění používejte nejlépe Cif Cream či Cif Nerez (či podobné přípravky) a hadřík.

NÁDOBU ANI VÍKO NEMYJTE V MYČCE. Pokud tak učiníte, výrobek se pokryje šedočernou nevzhlednou vrstvou.

Ke změnám vzhledu výrobku ovšem dochází i při běžném používání. Proto doporučujeme formu před umístěním potravin vyložit mikrotenovou fólií a potraviny do ní zabalit.

Hliník a zdraví:

Vliv hliníku na lidské zdraví je diskutabilní. Vědecké studie si v tomto často protiřečí. Každopádně množství, které se obecně dostává do těla z jiných zdrojů, je ve srovnání s hliníkem uvolněným eventuálně při vaření zanedbatelné. Proto je také hliník často v potravinářském průmyslu používán (víčka jogurtů, paštik, plechovky, fólie)



AL-Solid s.r.o. slévárna hliníku
Tovární 716 Rychnov u Jablonce n.N. 468 02
Tel: +420 483 388 469
E-mail: info@alsolid.cz + www.alsolid.cz
IČO: 44567545 DIČ: CZ 44567545

PROHLÁŠENÍ O SHODĚ

Výrobce:
obchodní jméno + sídlo AL-SOLID s.r.o.
Tovární 716
468 02 Rychnov u Jablonce nad Nisou

IČO: 44567545

Výrobek:
označení: hliníkové nádoby na masné výrobky

Popis a určení funkce výrobku:

Nádoby jsou vyrobeny z hliníkové slitiny AlSi10Mg procesem odlévání do pískových forem. Povrch nádob je finalizován kuličkováním v omílacím bubnu. Montážní materiál (šrouby, nýty, pružiny, matice, podložky) je hliníkový nebo nerezový. Nádoby jsou určeny pro výrobu tepelně upravovaných masných výrobků.

Výrobce prohlašuje, že vlastnosti jím vyráběných výrobků splňují požadavky předpisů, které se na ně vztahují:

- ✓ Nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1935/2004 ze dne 27.října 2004 o materiálech a předmětech určených pro styk s potravinami a o zrušení směrnic 80/590/EHS 89/109/EHS
- ✓ Zákon č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů.
- ✓ Vyhláška MZ č. 38/2001 Sb. o hygienických požadavcích na výrobky určené pro styk s potravinami a pokrmy, ve znění pozdějších předpisů

Výrobky jsou za podmínek obvyklého užití bezpečné. Výrobce přijal opatření k zabezpečení shody všech výrobků uváděných na trh se stanovenou výrobní technologií a se základními legislativními požadavky.

V Rychnově u Jablonce nad Nisou, dne 1.1.2021

Jméno a funkce odpovědné osoby: Ing. Tomáš Grus, prokurista společnosti

Razítko a podpis:

